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V tokratni številki Smučine vam predstavljamo vse o najnovejših Elanovih nagra-
dah. Prvo smo prejeli za tehnologijo amphibio, kot odlično inovacijo, drugo pa za 
film Amphibio, ki si ga med drugim lahko ogledate na naši novi spletni strani. Zbrali 
smo tudi nekaj utrinkov s športnih iger, planinskih izletov in internih jadralskih re-
gat. Nismo pa pozabili niti na delavce meseca. 

Urška (urska.miljkovic@elan.si) 

Begunje 1, Begunje na Gorenjskem 

Elanova uprava ponovno dvočlanska 

Po odstopu Roberta Ferka z mesta predsednika uprave, je nadzorni svet imenoval novo upravo. Andreji Košir 
se je kot član uprave pridužil Leon Korošec, ki je do sedaj opravljal funkcijo izvršnega direktorja zimske di-
vizije. Na seji so bili obravnavani tudi poslovni rezultati od januarja do septembra 2011. Prodajni rezultati so 
boljši v primerjavi z lanskimi, predvsem v zimski diviziji, navtična divizija pa kljub gospodarksi krizi in upadu 
trga beleži rezultate primerljive z lanskimi. 

Elan med zlatimi nagrajenci 
Gospodarska zbornica Slovenije že vrsto let podeljuje 
priznanja za najboljše inovacije. Priznanje na naciona-
lni ravni predstavlja najvišje inovativne dosežke sloven-
skih podjetij in s tem promocijo inovativnosti v Sloveniji. 
Število in kakovost prijavljenih in nagrajenih inovacij so 
jasen pokazatelj, da ima Slovenija velik potencial za dvig 
konkurenčnosti gospodarstva, kar je v sedanjih zaostrenih 
gospodarskih razmerah toliko pomembneje, so sporočili 
iz GZS. Na svečani podelitvi priznanj so tako podelili 12 
zlatih, 23 srebrnih, 11 bronastih priznanj ter 2 diplomi. 
Zlati nagrajenci še posebej predstavljajo dobre primere 
inovativnosti. Med Zlatimi nagrajenci je bil tudi Elan, ki je 
bil nagrajen za Amphibio tehnologijo in Amphibio Wave-
Flex serijo smuči. Nagrajeni inovatorji: Luka Grilc, Marko 
Kozjek, Vinko Avguštin in Matej Božičnik. Elanovi inovatorji v družbi Sama Hribarja Milica, predsednika 

GZS-ja in Romane Dobnikar Šeruga, odgovorne urednice Dela 

Prostori za kajenje 

Na sliki je prikazano dopolnjeno označevanje kadilnic. 

Po trenutno veljavni zakonodaji glede omejevanja upor-
abe tobačnih izdelkov je v podjetju od sredine leta 2007 
prepovedano kajenje v vseh zaprtih delovnih prostorih 
(zaprt delovni prostor je prostor, ki ima streho in popol-
noma zaprto več kot polovico površine pripadajočih 
Sten). Kajenje je dovoljeno le v kadilnicah izven objek-
tov. Po novem je kadilnic več, hkrati pa so še dodatno 
označene. Poleg table "prostor za kajenje" je tudi do-
datna tabla z navedbo stroškovnega mesta. Delavci 
iz navedenega stroškovnega mesta skrbijo za čistočo 
kadilnice. V primeru, da se bo ob kontrolnih pregledih 
ugotovilo, da kadilnica ni urejena in čista, se bo ta kadil-
nica ukinila. Sprememba zakonodaje v začetku tega leta 
je poostrila kazni glede kajenja na prepovedanih mestih. 
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2. tradicionalna Elanova regata v Bohinju 
Zaključek dela in začetek kolektivnega dopusta sta bila dva dovolj do-
bra razloga, da se organizira 2. tradicionalna Elanova regata na Bo-
hinjskem jezeru. Elanovo regato v razredu MINI 12 je tokrat organiziral 
razvojni oddelek navtične divizije s pomočjo jadralnega kluba Bohinj. 
Prijavljenih jadralcev in jadralk je bilo 12. Lanskoletne stopničke so 
uspešno tudi letos ubranili s 1. mestom Štefan Bevčič, 2. mestom Igor 
Zupan in 3. mestom Blaž Javornik. V ženski konkurenci sta nastopili 
dve jadralki že izkušena Tanja Vogelnik in novopečena jadralka Mar-
jana Poženel, ki ji za pogum in dobro voljo čestitamo. Po razglasitvi 
najboljših je sledil piknik in zabavni program. Vsem udeležencem se 
zahvaljujemo za udeležbo, ostale pa vabimo, da do naslednjega leta 
zberejo dovolj poguma in se nam pridružijo na Elanovi regati 2012. 

Elanova planinska sekcija 
Leta 2002 so se Miro Potočnik, Boštjan Švab, Jože Turk in Bojan Starman 
odpravili na planinski pohod na Triglav, naslednje leto pa po bohinjskih plani-
nah. Zadeva je postala tradicionalna, vsako leto se nas je pridružilo več članov, 
nastala je tako imenovana planinska sekcija sodelavcev Elana. Obhodili smo 
različne vrhove: Krn, Škrlatica, Razor, Prisojnik, Črna prst, Grintovec, Golica, 
Dovška baba. Stol, Begunjščica ... Tokrat je turo v okviru svoje petdesetletnice 
določil Boštjan Švab in iz Jezerskega smo se povzpeli na Košutnikov turn, nad-
aljevali pot po Košuti, Kladiva, prespali na planini Šija in drugi dan nadaljevali pot 
preko Velikega vrha in spusta po Hanževem sedlu prispeli na planino Korošica, 
od koder smo se podali preko Ljubelja in planine Preval do Drage. Pohod je bil 
zahteven predvsem zaradi dolge poti, za varnost pa smo poskrbeli s primerno 
zaščito, predvsem naših glav 
Tura za naslednje leto še ni izbrana, vabimo pa sodelavce in predvsem sodelavke, Bogdan Mencinger, Bojan Starman, igor 

da se nam pridružijo. šranc,Boštjan Švab, Boštjan Jane, Andrej Mrak 

Delavca meseca julija 

Mira in Marjan KrmelJ 

v juliju sta delavca meseca postala Mira in Marjan, doma iz Begunj. Marjan je v Elanu zaposlen že 35 let, Mira 
pa 29 let. Marjan je svoje začetke v Elanu pričel v smučariji, kmalu za tem pa je pričel v navtiki, ki ji ostaja zvest 
še danes. Delo monterja opreme mu je v veselje in ga rad opravlja, tako kot njegova žena Mira, ki dela na sestavi 
smuči. Mira pravi, da se delo od njenih začetkov do danes razlikuje za 100%, saj so sedaj veliko večji pritiski 
na zaposlene, ravno tako so večje tudi obremenitve. Mira je pozitivna oseba, z možem pa v prostem času rada 
obiskujeta hribe in sta ponosna starša treh otrok. 

Marian Krmeli Mira Krmeli 

http://WWW.ELANSPORTS.COM


WWW.ELANSPORTS.COM 

Delavca meseca avgusta 

Zdravko Kralj \e doma v Lipnici pri Kamni Gorici in je bil zelo vesel, da so ga 
izbrali za delavca avgusta. Svojo delovno kariero je začel v Planiki kot čevljar, 
potem pa se je zaradi bližine doma zaposlil v Eianu, ki mu je zvest že 25 let. Med 
drugim je opravljal delo delovodje, sedaj pa dela v livnici na delovnem mestu 
nanos gelcoata. V delavnici se dobro počuti, skromno pravi, da bi sebe težko 
opisoval in hvalil, da pa rad dela in pri delu poskuša narediti največ, kar se da. V 
prostem času pa rad gobari in hodi v hribe. Prosti čas mu zapolnjuje hčerka Nina. 

Drago Gajič je doma iz Radovljice. Pred prihodom v Elan je bil zaposlen kot 
hišnik v Hotelu Astorija, v proizvodnji smuči dela 18 let v različnih delavnicah, 
zadnja tri leta pa Drago dela v strojni delavnici in je pri svojem delu uspešen. 
O sebi je skromno povedal samo to, da mu je v veliko veselje njegova vnukinja. 

Upokojenec Elana 

Andrej Mrak je svojo delovno kariero začel v mizarstvu "Mira" v Radovljici. 
Po zaprtju podjetja se je Andrej zaposlil v Eianu, v mizarski delavnici, 
kjer je zaposlen že dobrih 24 let. V kolektivu se dobro počuti, odlično se 
razume s sodelavci in nadrejenimi. Zdravje mu prav tako še vedno dobro 
služi. Prosti čas preživlja z družino, rad hodi v hribe, gobari... 
Na koncu je dodal, da se upokojitve veseli, saj bo našel več časa za ho-
bije in delo okoli hiše, ki ga nikoli ne zmanjka. lAndreJ Mrak 

Studio Vire z Elanom tudi letos uspešen na festivalu v Cannesu 
Po lanskem uspehu na festivalu CannesCorporate je bil Studio Vire 
tudi letos nagrajen s srebrnim delfinom za film Elan Amphibio. S temi 
uspehi je kronano več kot desetletno sodelovanje Studia Vire z begun 
jskim Elanom na področju produkeije promoeijskih filmov. Boštjan Vire, 

/ire 

_ a n n e 
C o r p o r a t e Mfc l ia& TV 
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Sošf/an Vire, Andrei 

produeent Studia Vire tovrstne festivalske nagrade dojema kot direktno 
primerjavo s kolegi iz tujine: "Na festivalu CannesCorporate je bilo letos 
410 filmskih prijav iz 27 držav, med njimi preeej visokoeenovnih pro-
jektov za eminentne naročnike kot npr. BMW, Barelay's, Bayer, Rieola, 
Eriesson, Volvo, Daimler AG, Coea Cola, Allianz SE, Mazda, različne 
evropske državne inštitueije in mnogi drugi. Zdi se mi pomembno, da smo tudi z manjšimi finančnimi 
sredstvi sposobni slediti temu kakovostnemu nivoju. Letošnja ponovitev lanskega uspeha je dokaz, 
da ne gre za naključje." 

Leon Korošee, član Elanove uprave je dodal: "V Eianu 
potrebujemo inovativne in kreativne partnerje, ki razume-
jo naše potrebe in so sposobni samostojno in stroškovno 
učinkovito opraviti zahtevne projekte na svetovnem nivoju v 
kratkem roku. Prav tako je pomembna lojalnost dobavitelja, 
ki je pripravljen biti z nami tako v dobrih kot v slabih trenut-
kih. Tovrstne mednarodne nagrade so še dodatna potrd-
itev, da takšno dolgoročno partnersko sodelovanje prinaša 
dobre r e j u l t a t e " 
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Nova spletna stran www.elanskis.com 
Na spletnem naslovu www.elanskis.com najdete novo, svežo, v svetlejše barve 
pobarvano Elanovo spletno stran, ki predstavlja smuči in dodatke za sezono 
2011/2012. Poleg pregleda produktov, lahko najdete podatke o ambasadorjih, 
članih tekmovalnih ekip, članih freeski teama in članic ženskega VV studia. Med 
smučarsko sezono bomo objavljali seznam testov, ki se jih lahko udeležite sami, s 
svojo družino ali prijatelji ter tako preizkusite različne Elanove smuči. 

Elanova Facebook družina raste 
Socialna omrežja, med katere sodi tudi Facebook, postajajo vse bolj pomembna v naših 
življenjih. Ravno zato se je Elan z novo facebook stranjo svetu predstavil konec avgusta in od 
takrat nabral že več kot 12.000 oboževalcev. Vabimo vas, da se veliki Elanovi spletni družini 
pridružite tudi vi in tako pomagate sooblikovati stran. Na njej lahko objavljate misli povezane 
s smučanjem, komentirate fotografije, zapiske drugih, delite našo vsebino z ostalim svetom, 
"všečkate" in se udeležite nagradnih iger, ki jih bomo prirejali tekom smučarske sezone. f sSSâ B̂ ... 

Elanove športne igre 
Odbojka 
S tekmovanjem v odbojki smo v telovadnici TVD Partizan Radovljica pričeli ob 8.00 in zaključili ob 12.00. Na tek-
movanju je sodelovalo sedem ekip, več kot polovica ženskih. Vse ekipe so sestavljali zaposleni v zimski diviziji. 

Rezultati: 
Ženske 
1.KNEDELČKI (Vl ivanje) 
2.MRHE 1 (Sitot isk) 
3.MRHE 2 (Sitot isk) 
4.ČEBELICE ( Sestava sw) 

Moški 
1.METAL( Obdelava EO) 
2.MIX (Obdelava+Končna) 
3.HLAPČKI (Rezkanje) 

Tenis 
V okviru športnih iger Elana, smo tudi letos v petek, 9. septembra organizirali teniški turnir. Zaradi svetovnega 
prvenstva v veslanju je že standardno prizorišče teniških bojev v Mali Zaki na Bledu zamenjal Šobec. Lepo 
sončno jesensko vreme je privabilo standardne ljubitelje rumene žogice, ki so hitro vzljubili nov teren. Sončno, že 
skoraj prevroče vreme, je spremljalo napete dvoboje v vseh kategorijah. Ali so bili končni rezultati pričakovani, pa 
se odločite sami. 
Rak rana ostaja ženski tenis, saj letos nismo uspeli privabiti niti ene udeleženke. Vse tekmovalce je čakala tradi-
cionalna podelitev prenosnih pokalov, žrebanje nagrad vsem nastopajočim in piknik ob hladnem pivu v toplem 
večeru. Ker je tenis spet v porastu, naslednje leto pričakujemo več tekmovalcev, sploh pa več tekmovalk. 

Zmagovalci: 
Do 40 let: Sandi Rot 
Od 40-55 let: Mitja Urh 
Nad 55 let: Miro Potočnik 

Izdaja: 
Elan d. o. o. 
Begunje 1 
4275 Begunje na Gorenjskem 

Urednica: Urška Miljkovič 
Uredniški odbor: Polona Okorn, Sandra Manojiovič, Mitja Urh, Igor Šranc, Sandi Rot 
Oblikovanje: Mojca Noč 
Foto: Urška Miljkovič, Mitja Urh, Sandra Manojiovič 
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